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Світовий банк спільно з
Мінекономіки зібрали
аналітичні центри для
обговорення: про що мова
18:41 21.05.2026 Чт

Міністерство економіки, довкілля та сільського

господарства України разом із World Bank Group та KSE

Institute розпочало валідацію напрацювань довгострокової

стратегії

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!
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СЕРГІЙ НОВІКОВ

Світовий банк з Мінекономіки зібрали аналітичні центри для обговорення стратегії "Економіка
майбутнього" (фото: Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства

України спільно зі World Bank Group, KSE Institute за участі

представників аналітичних центрів та експертної спільноти

розпочало процес валідації напрацювань щодо довгострокової

стратегії економічного розвитку "Економіка майбутнього".

Про це пише РБК-Україна, з посиланнням на повідомлення

Мінекономіки.

Читайте також: В Україні погіршать прогноз інфляції та ВВП, -

Мінекономіки

"Ми розглядаємо “Економіку майбутнього” як стратегічну рамку,

яка має об’єднати економічні політики, реформи та секторні

пріоритети в єдину систему. Наше завдання - зрозуміти, де нам

потрібно точніше визначити пріоритети, а де вже існують сильні

напрацювання, які потрібно поєднати між собою", - зазначила

заступниця міністра економіки, довкілля та сільського

господарства України Дарина Марчак.

"Економіка майбутнього" розробляється Урядом за аналітичної

підтримки Світового банку як довгострокова стратегія

економічного розвитку України. Вона покликана об’єднати чинні

стратегії, програми розвитку та міжнародні зобов’язання в єдину

логіку економічної трансформації країни, а також включає

аналітичні матеріали та перелік реформ, необхідних для

досягнення її цілей.

В основі стратегії - модель прагматичної ліберальної економіки,

побудована на приватній ініціативі, інвестиціях, розвитку

промисловості та підприємництві. Важливим фокусом є

розвиток сучасної індустріальної економіки, посилення

виробничого потенціалу та розвиток секторів із високою

доданою вартістю як драйверів довгострокового зростання.

Організований Світовим банком воркшоп став важливим

етапом поглиблення напрацювань та відповіддю на запит

українських аналітичних центрів щодо більш детального

обговорення підходів та логіки "Економіки майбутнього".

Наступний етап передбачає подальшу валідацію стратегії з

бізнесом, аналітичними центрами, органами влади та

міжнародними партнерами, а також деталізацію її регіонального

виміру.

Як повідомлялось, Кабінет Міністрів на основі аналітичних

даних Світового банку та спільно з міжнародними партнерами

працює над створенням стратегії "Економіка майбутнього", яка

передбачає підвищення середніх темпів зростання ВВП до 6% на

рік.
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